Catologo Libreria Viborada

Papa Pio X nella sua vita e nella
sua parola : studio storico

Read More

SKU: 14415

Price: 350,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Marchesan, Angeloeditore: Benziger & C.
luogo-edizione: Einsiedelnanno-edizione: 1905

Product Description

Xl, 588 pagine con 24 tav.: ill.; 30 cm. Ritratto di Pio 10. disegnato da G. Szoldatics e protteto
da velina. Legatura editoriale in tela con titolo e decorazioni in oro ai piatti e al dorso come da
foto. Timbro di possesso al frontespizio, taglio dorato. Rarissimo ed importante volume su Pio X,
illustrato con fotografie di Giovanni Ferretto, per la gran parte appositamente eseguite in una
famosa campagna fotografica vaticana rilegato Mediocre (Poor) (14415)
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https://viborada.it/prodotto/papa-pio-10-nella-sua-vita-e-nella-sua-parola-studio-storico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Tertium, Novellae recognovit
Rudolfus Schoell opus Schoellii
morte interceptum absolvit
Guilelmus Kroll, Editio
Stereotypa tertia.

Read More

SKU: 16083

Price: 260,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giustinianoeditore: apud Weidmannosluogo-
edizione: Berolinianno-edizione: 1905

Product Description

Tre volumi di pp. XVI+904, XXX+513, XVII+813; 28 cm. Rilegatura mezza pergamena e angoli
con titoli impressi in nero sul dorso. Testo su due colonne. Cerniere interne anteriori dei voll. 1 e
2 leggermente allentata. Frontespizio del vol. 1 con mancanza restaurata al lato interno (vedi
foto). Minime abrasioni ai lati dei piatti. Interni molto freschi rilegato Buono (Good) (16083)



https://viborada.it/prodotto/corpus-iuris-civilis-volumen-primum-institutiones-recognovit-paulus-krueger-digesta-recognovit-theodorus-mommsen-editio-stereotypa-decima-volumen-secundum-codex-iustinianus-recognovit-paulus-krue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Le razze della gallina domestica
: monografia esauriente delle
principali razze, preceduta da
brevi cenni di generalitA

Read More

SKU: 11471
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Pascal, Teodoroeditore: Roux e Viarengo
luogo-edizione: Roma etc.anno-edizione: 1905

Product Description
336 pagine con 76 illustrazioni, 23 cm, bella rilegatura coeva in mezza pelle come da foto, firma
di possesso al frontespizio rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (11471)



https://viborada.it/prodotto/le-razze-della-gallina-domestica-monografia-esauriente-delle-principali-razze-preceduta-da-brevi-cenni-di-generalit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Il canone principale della
i ol g - poetica goldoniana. Memoria
presentata alla R. Accademia di

POETICA GOLDONIANS

o~ Archeologia, Lettere e Belle Arti.

Estratto da: Atti dell'Accademia
di Archeologia, Lettere e Belle

Arti, v. 24,

Read More
SKU: 7814
B — Price: 55,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Maria Ortizeditore: Tip. della R. Universita
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1905

Product Description

In 4, pp. 79. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso e sguardie
marmorizzate. Dedica autografa dell'autore. Intonso. Lievi bruniture al frontespizio. Volume non
comune nella bibliografia goldoniana questo documentato studio, che si fonda anche su scritti
teorici dei Comici dell'arte come il Riccoboni. rilegato in pelle Buono (Good) (7814)



https://viborada.it/prodotto/il-canone-principale-della-poetica-goldoniana-memoria-presentata-alla-r-accademia-di-archeologia-lettere-e-belle-arti-estratto-da-atti-dellaccademia-di-archeologia-lettere-e-belle-arti-v-24/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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MANUALI HOEPLI

Prof, Dott, 8. RICCI - Prof, . GENTILE
TRATTATO GENERALE

Areheolga S b ke

SECONDA EDIZIONE

Con 215 Tavole

ULRICO HOEPLI
EDITORE - MILANO

Product Description

Trattato Generale Di
Archeologia E Storia Dell'arte
Greca

Read More

SKU: 515

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Ricci S. Gentile l.editore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1905

in 12°, pp. XLVII, 270, seconda edizione interamente rifatta sulla prima del Prof. Gentile con
introduzioni e appendici bibliografiche e con relazioni intorno alle ultime scoperte archeologiche
sul luogo dell'antica Troia e intorno ai risultati ottenuti negli scavi dalla R. Scuola Italiana di
Archeologia in Creta, con 215 tavole aggiunte e inserite nel testo. Tela editoriale impressa ed
ornata, titolo al piatto ed al dorso, tagli colorati, sguardie, frontespizio stampato a due colori.
Per cura del Prof. S. Ricci. rilegato in pelle Buono (Good) (515)



https://viborada.it/prodotto/trattato-generale-di-archeologia-e-storia-dellarte-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Il diritto processuale civile
internazionale. Parte Generale

Read More

SKU: 28

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Fedozzi Prosperoeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1905

Product Description
In 8 pp. 544. Rilegatura cartonata tassello e oro. ottima copia rilegato in pelle Buono (Good)

(28)

La vita della posta : nella
leggenda, nella storia e
nell'attivita umana

Read More

SKU: 11592
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Clavari Luigi, Attilj Severinoeditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1905



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-processuale-civile-internazionale-parte-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/la-vita-della-posta-nella-leggenda-nella-storia-e-nellattivita-umana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

XXVIII, 367 pagine, illustrato, 22 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli come da foto,
conserva la copertina della brossura originale all'interno, timbro: omaggio dell'editore al
frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (11592)

I " I . ,
| Sermoni di Neftali Andre
SERMONI - Viollier. Tradotti dal francese
L - con autorizzazione della
: Neftali André~Viollier
famiglia da Carmen Silva
CARME; SILVA - Read More
* | SKU: 10284
; ; 1 Price: 35,00€
~ Stock: instock
o Categories: Religione
fah
autore: Neftali André Violliereditore: Tip. N.
o 1w Giannottaluogo-edizione: Cataniaanno-edizione:
K. TIPOGRAFIA OAV., N. GIANNOTTA 1905
4

Product Description
178 p.; 19 cm. Brossura. Segni del tempo e alone alla cop. (vedi foto). Mancanze al dorso e
rarissime fioriture in alcune pagine brossura Buono (Good) (10284)



https://viborada.it/prodotto/sermoni-di-neftali-andr-viollier-tradotti-dal-francese-con-autorizzazione-della-famiglia-da-carmen-silva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Confessioni di Tullio Murri a un
compagno di cella

Read More

SKU: 14973

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Casalini Marioeditore: Libreria Editrice
Piccarololuogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1905

Product Description

In16 (cm 12 x 17), pp. 254 + (2) con una piantina finale ripiegata dell'appartamento
Bonmartini dove avvenne il delitto. Legatura coeva in mezza pergamena con angoli. Carta
naturalmente ingiallita, fioriture alle prime ed ultime carte. rilegato Molto buono (Very Good)
(14973)



https://viborada.it/prodotto/confessioni-di-tullio-murri-a-un-compagno-di-cella-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Del diritto delle acque. Volume
primo: La proprieta dell'acqua.
[ DIRITTO DELLE ACQUE Viume secondo:

Avyv. EGIDIO CODOVILLA

Vorome Privo

: Read More
LA PROPRIETA DELL'ACOQUA
—— SKU: 5094
, _ e e Price: 30,00€
. e Stock: instock
: 0 s Categories: Diritto

autore: Codovilla Egidioeditore: Unione Tipografico-
Editriceluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1905

TORINO

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITHICE
8 — Come Rafachln — 95
MILANO — ROMA — NAPOLI
1905

E ..

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. VIII4+232, 232. Rilegatura coeva mezza tela con tassello in
cartoncino e titoli in nero. Rare fioriture sparse. rilegato Buono (Good) (5094)



https://viborada.it/prodotto/del-diritto-delle-acque-volume-primo-la-propriet-dellacqua-vlume-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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el Doveri degli uomini preceduti da
GIUSEPPE MAZZINI . . . .
~ brevi cenni della vita dell'autore

DOVERL DEGLI UOMINE S ers

PRECEDUTT DA BREVI CENNI Price: 30,00€

Stock: instock

DELLA VITA DELIL'AUTORE
Categories: Politica

3‘7 : autore: Giuseppe Mazzinieditore: Salvatore Romano

‘f N luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1905
e ﬁ- 3 o
&

NHPOLI

SALVATORE ROMANO, Libraio-Editore
i85, Fissza Cavowr, 15

1605

l

Product Description
In 16, pp. 158. Rilegatura mezza tela e angoli, titoli in oro. Timbro di possesso all'antiporta
rilegato in pelle Buono (Good) (2659)



https://viborada.it/prodotto/doveri-degli-uomini-preceduti-da-brevi-cenni-della-vita-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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NUOVA COLLEZIONE DI AUTORI GRECI E LATINI
DIRETTA DA G. DECIA

LA MOSTELLARIA

ol

T. MACCIO PLAUTO

PER CURA

G, B. BONINO

v

| £

)
j FIRENZE

SUCCESSORI LE MONNIER

1905

Product Description

La Mostellaria di T. Maccio
Plauto, testo e commento per
cura di G. B. Bonino

Read More

SKU: 21406

Price: 29,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Plautus, Titus Macciuseditore: Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1905

LXXVII, 261 pagine; 20 cm. Brossura, conserva la copertina originale all'interno. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Carta brunita ma in
buono stato brossura Molto buono (Very Good) (21406)



https://viborada.it/prodotto/la-mostellaria-di-t-maccio-plauto-testo-e-commento-per-cura-di-g-b-bonino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

